
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Nama Madrasah :  MI Alkhairaat Mantangisi 

Kelas /Semester  :  V/2 (dua ) 

Tema 7 :  Peristiwa dalam Kehidupan  

Sub tema 1 :  Peristiwa Kebangsaan Masa Penjajahan 

Pembelajaran ke- :  1 

Fokus Pembelajaran :  Bahasa Indonesia dan IPA, IPS 

Alokasi Waktu :  6 x 35 menit (6 JP) 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan pembelajaran kunjungan di rumah siswa perwilayah  

      ( door to door ): 

1. Dengan membaca teks tentang peristiwa kedatangan bangsa barat di Indonesia, siswa dapat 

mengidentifikasi latar belakang kedatangan bangsa-bangsa Eropa di Indonesia secara benar. 

2. Dengan membuat peta pikiran, siswa dapat menjelaskan peristiwa kedatangan bangsa-bangsa Eropa 

di Indonesia dengan menggunakan kosakata baku secara tepat. 

3. Dengan membaca teks, siswa dapat menjelaskan tentang sifat-sifat benda padat, cair, dan gas. 4. 

Dengan berdiskusi tentang ulasan teks, siswa dapat menjelaskan isi dan informasi sebuah teks secara 

tepat. 

5. Dengan melakukan percobaan, siswa dapat menunjukkan perbedaan sifat wujud benda (padat, cair, 

dan gas). 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan 

 

* Di buka dengan memberikan salam dan menanyakan kabar,memberikan arahan sesuai protokol 

kesehatan sebelum belajar yaitu: menyarankan cuci  tangan,memberikan  masker dan memberi 

henseniteiser di tangan siswa. 

     *Memberikan pujian/semangat atas kesediaan untuk belajar di Rumah dengan rajin. 

     *Membiasakan membaca doa belajar,membaca materi yang di berikan guru Selama 5 menit.  

  

C. Metode/Pendekatan  : “Door to door “/ Orang Tua siswa 

 

D. Kegiatan Inti 

 Guru berkunjung ke rumah mengantarkan Tugas belajar dan mengajar 

 guru menjelaskan materi yang di pelajari/berdoa sebelum belajar, memberi 

Petunjuk/Instruksi kepada siswa dan orang tua yang di iformasikan lewat WA 

,memberikan Bimbingan membaca  secara singkat. 

 Siswa  dapat mengamati gambar fungsi alat tubuh manusia 

 Guru memberikan  contoh soal  yang diujikan  melalui bimbingan secara singkat. 

 Guru Mengharapkan siswa dapat mengerjakan tugas soal dengan benar yang di berikan 

oleh  guru . 

 Siswa di harapkan memperhatikan Petunjuk/Instruksi  cara mengambar  

 Guru berkunjung ke rumah siswa dan menjemput hasil ujian penilaian harian. 

 Guru memeriksa hasil ujian Penilaian harian. 

 Guru berkunjung kerumah siswa untuk menyampaikan hasil Ujian Penilaian harian. 

 Guru berkunjung kerumah siswa,bila ada hasil tindak lanjut penilaian harian dengan cara 

[ Remedial,Tanya jawab ] 

 Guru berkunjung ke rumah siswa melakukan penilaian sikap Sosial dan spiritual dengan 

cara menanyakan tugas selama dirumah. 

(Shalat,Membantu orang tua) 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru 

mengunjungi rumah masing-masing siswa.(LURING) 

 

 

 

 

 

 



E. Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

F. PENILAIAN 

 

1. Penilaian Sikap (Sosial dan Spiritual ) 

 

 Teknik Penilaian : Responden Orang Tua siswa 

 Bentuk Penilaian : Lembar Observasi;Jurnal 

 

 2. Penilaian Pengetahuan 

 Teknik Penilaian : Tes Tertulis 

 Bentuk Penilaian : Penugasan 

 Wawancara  :Tanya jawab 

 

 3. PenilaianKeterampilan  

 Teknik Penilaian : Unjuk Kerja (Demonstrasi) 

 Bentuk Penilaian : Lembar Unjuk Kerja 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Madrasah 
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Guru Kelas. V 
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